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EVALUACIÓN DE CÓMO SOMOS 
LOS MEXICANOS CON LOS 
EXTRANJEROS 

En una escala del 0 al 10, donde 0 es nada amigables y 10 es 
muy amigables. ¿Cómo considera usted que somos los 
mexicanos con los extranjeros? 
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EXTRANJEROS QUE SE QUEDAN A 
VIVIR EN MÉXICO ¿A usted le caen bien o le caen mal los extranjeros que se 

quedan a vivir en nuestro país? 

61.4% 

9.1% 
21.3% 

8.2% 

ME CAEN BIEN ME CAEN MAL NI BIEN NI MAL  NS/NC 



RAZÓN POR LA QUE UN EXTRANJERO 
DECIDIRÍA QUEDARSE A VIVIR En su opinión, ¿cuál sería la principal razón por la que un 

extranjero decidiría quedarse a vivir en México?  
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PARA LOS EXTRANJEROS 

MÉXICO LES PARECE UN LUGAR HERMOSO PARA 
VIVIR 
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LAS COSTUMBRES Y TRADICIONES MEXICANAS 
(GASTRONOMIA, FESTIVIDADES, ETC.) 

LOS EXTRANJEROS TIENEN UN TRATO PREFERENCIAL 
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COMUNIDAD MÁS NUMEROSA 
EN NUESTRO PAÍS Para usted, ¿cuál comunidad extranjera es la más numerosa en 

nuestro país?  
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COMUNIDAD EXTRANJERA MÁS 
PODEROSA ECONÓMICAMENTE ¿Cuál comunidad extranjera que reside en nuestro país cree 

usted que es la más poderosa económicamente hablando? 
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COMUNIDAD EXTRANJERA QUE MÁS 
HA APORTADO CULTURALMENTE Y en su opinión, ¿cuál comunidad extranjera que reside en 

nuestro país nos ha aportado más culturalmente? 
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COMUNIDAD EXTRANJERA QUE 
LE CAE MAL ¿Y habría alguna comunidad extranjera de las que residen en 

nuestro país que a usted le caiga mal? 
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RELACIÓN PALABRA CHINA 
¿Qué es lo primero que le viene a la mente cuando oye la 
palabra China?  
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OPINIÓN DE LA RELACIÓN 
ENTRE MÉXICO Y CHINA ¿Cómo describiría usted la relación entre México y China: muy 

buena, buena, mala o muy mala? 

9.8% 

63.2% 

14.4% 
4.6% 1.8% 6.2% 

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NS/NC  



PAÍS BENEFICIADO POR RELACIÓN 
BILATERAL DE COMERCIO 

El pasado junio el presidente chino Xi Jinping, visitó México para 
iniciar con el presidente Enrique Peña Nieto una nueva relación 
bilateral de comercio. En su opinión ¿Cuál de los dos países, 
México o China saldrá más beneficiado por la que será una 
nueva relación comercial? 

24.4% 

62.1% 

11.4% 
0.3% 1.8% 

MÉXICO CHINA AMBOS  NINGUNO  NS/NC  



Desde antes de esta reunión entre el presidente chino Xi Jinping y 
el presidente Enrique Peña Nieto, ha habido intercambio 
comercial entre ambos países. Hasta ahora, ¿qué país cree usted 
que se ha beneficiado más de esta relación comercial: China o 
México? 

21.2% 

66.9% 

5.2% 6.7% 

MÉXICO CHINA AMBOS NS/NC  

PAÍS MÁS BENEFICIADO POR  
RELACIÓN BILATERAL DE  
COMERCIO 



PRINCIPAL BENEFICIO A MÉXICO DE 
RELACIÓN COMERCIAL CON 
CHINA 

¿Cuál es el principal beneficio que cree usted México obtendrá 
con la nueva relación comercial con China? 
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RELACIÓN PRODUCTOS CHINOS 
Cuando usted piensa en los productos chinos que se 
comercializan aquí en México, ¿con qué relaciona estos 
productos chinos? 
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MAYOR PREJUICIO SOBRE LOS 
CHINOS QUE VIVEN EN MÉXICO En su opinión ¿Cuál diría usted es el mayor  prejuicio  existente 

sobre los chinos que viven en México? 
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INCOMODIDAD DE CHINOS COMO 
VECINOS ¿Qué tan incómodo se sentiría si una familia de China se mudara 

al lado de donde usted vive: mucho, algo, poco o nada? 

4.4% 7.1% 12.0% 

71.5% 

5.0% 

MUCHO ALGO POCO NADA NS/NC  



PRINCIPAL CUALIDAD DE CHINOS 
¿Cuál sería para usted la principal cualidad que aprecia tienen 
los chinos que viven en México? 
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SON INTELIGENTES 

SU COMIDA ES SALUDABLE 

SON UNIDOS 

TIENEN UN BUEN CUTIS 
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PERSONAJE CHINO QUE ADMIRA 
Si le pidiera que pensara en algún chino que usted admira, 
¿quién sería? 

5.8% 5.4% 3.8% 1.8% 1.1% 1.1% 0.8% 
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PROGRAMAS DE CLASES DE 
CHINO-MANDARÍN 

En días recientes se puso en marcha el  programa impulsado por 
el Gobierno del Distrito Federal y la UAM, en donde 25 estudiantes 
de segundo año de primaria y 25 de secundaria toman clases de 

chino-mandarían en Tepito. ¿Usted piensa que dicho programa 
debe implementarse o no debe implementarse  en el resto del 

país? 

70.3% 

24.4% 

5.3% 

SÍ DEBE IMPLEMENTARSE EN EL RESTO 
DEL PAÍS 

NO DEBE IMPLEMENTARSE EN EL 
RESTO DEL PAÍS 

NS/NC 



AMIGOS O FAMILIARES CHINOS 
Para terminar y sólo para fines estadísticos, ¿usted tiene amigos o 
familiares chinos o de descendencia china? 

17.6% 

81.3% 

1.1% 
SÍ NO NS/NC  



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Mujeres mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea 

telefónica en su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el 19 de Noviembre de 2013. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
 
•  Se diseñó una muestra de 600 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista 

nominal de cada estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de 
cada estado y posteriormente al azar dentro de cada municipio. 

    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional.  
 
•  Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a 

excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados 
están redondeados a cero decimales. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo la proyección de CONAPO  2012. 

•  Muestreo estratificado, proporcional al tamaño. 


